

В следственном управлении прошло очередное заседание консультативного совета по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей



На данное заседание были вынесены и рассмотрены актуальные вопросы, касающиеся деятельности органов системы профилактики. С докладами о предупреждении самовольных уходов несовершеннолетних детей, причинах и условиях, способствующих их уходам из семьи и государственных организаций, выступили руководитель отдела криминалистики следственного управления Светлана Гончаренко, заместитель начальника Управления организации деятельности участковых уполномоченных полиции и подразделений по делам несовершеннолетних ГУ МВД России по Кемеровской области Ирина Васильева, представители Министерства социальной защиты населения Кузбасса и другие члены совета.

В ходе работы совета отмечено, что самовольные уходы детей из семей и детских учреждений

чаще всего происходят из-за конфликтных ситуаций в семье или с друзьями, боязнь признаться родителям в какой-либо возникшей проблеме. Отсутствие доверительных отношений при внешнем благополучии в семье также зачастую становится причиной ухода детей из дома. Воспитанники детских домов и социально-реабилитационных центров уходят из учреждений, иногда факты безвестного исчезновения одного и того же ребенка фиксируются по несколько раз в месяц. Например, только в прошлом году как безвестно исчезнувшие из детских социальных учреждений зарегистрировано 112 фактов. Все дети были найдены в кратчайшие сроки. С каждым таким ребенком проводится индивидуальная работа, устанавливаются причины уходов. Сотрудники Следственного комитета проводят работу и с администрацией детских учреждений, откуда уходят несовершеннолетние, с целью недопущения повторных фактов.

При поступлении сигнала о безвестном исчезновении несовершеннолетнего незамедлительно начинается совместная работа по розыску ребенка. Необходимо отметить, что по состоянию на текущий период все дети найдены.

На постоянной основе проводятся мероприятия, направленные на оказание психолого-педагогической, социальной и иной помощи несовершеннолетним. Например, только за прошлый год на «телефон доверия» поступило порядка 3 тысяч звонков от подростков. Им оказаны профессиональная помощь и поддержка.

Члены совета пришли к единому мнению о необходимости продолжить работу в данном направлении, а также определили тему следующего заседания консультативного совета: «О состоянии подростковой преступности и мерах ее профилактики».

18 Июня 2022

Адрес страницы:

https://kuzbass.sledcom.ru/about/Konsultativnij_sovet/Meropriyatija/item/1698497